
 

 

 

 

POSUDEK BAK ALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 
 
 

WWW prezentace firmy Salvete 
 

(téma) 
 
 

Bakalářskou práci tvoří konkrétní oficiální webová prezentace stavební firmy Salvete, s.r.o. 

Výsledný projekt tvoří kompletní jednouživatelský redakční systém, který umožňuje správci stránek 

jejich přehlednou a uživatelsky příjemnou editaci, není tedy potřeba při aktualizaci dat žádných 

programátorských znalostí. Systém je vytvořen programovacím jazykem PHP, druhou technologií, 

která je v systému bohatě využívána, je relační databázový systém MySQL. Hlavní výhodou těchto 

dvou použitých technologií je především fakt, že jsou šířeny tzv. Open Source licencí a lze je stáhnout 

zdarma z internetu.  

Teoretickou část práce tvoří referenční příručka pro administrátora celého systému. V úvodních 

kapitolách jsou nejprve stručně popsány všechny použité technologie, tedy PHP, MySQL, XHTML, 

CSS, JavaSript a je detailně proveden rozbor databázové struktury celého projektu, přehledně 

doplněný tabulkami databázových polí. Následuje část věnovaná uživatelskému rozhraní - popisu 

tvorby všech ovládacích prvků a navigačního menu. Další kapitolou bakalářské práce je popis 

administrátorské sekce, která slouží především k přidávání uživatelů do databáze, editaci článků, 

služeb, certifikátů, referencí a vkládání obrázků. Závěrečnou část tvoří podrobná uživatelská příručka 

pro administrátora systému. Všechny části práci jsou citlivě doplněny kopiemi obrazovek a ukázkami 

zdrojových kódů. 

Základem bakalářské práce je ovšem praktická část, ta by měla být k dispozici v komerční doméně 

salvete-strakonice.cz, ovšem v době vypracování posudku na této adrese zatím projekt nebyl z důvodu 

chybějících dat, která pověření pracovníci firmy zatím do systému nezadali. Bez nainstalovaného 

webového serveru a MySQL databáze nebylo možné prezentaci kompletně spustit ani z přiloženého 

CD (které tvoří přílohu práce). Hodnotit tuto část práce tedy zatím mohu jednak na základě 
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předvedené pracovní verze na diplomové semináři a pak z náhradní adresy - prezentace je plně funkční 

a je zpracována ve vkusném designu v barvách firmy. Další vadou na kráse této práce je také její 

gramatické zpracování, např. velmi časté problémy s interpunkcí a řada překlepů. 

Práci přesto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 

 
 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:  ve l m i  d o bře 
 
 
 
        

                                                                            
         
       Podpis vedoucího bakalářské práce 
 
 
 
V Č. Budějovicích dne 14.5.2008 
 
 
 

Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


